

Cserey Zoltán önkormányzati képviselő 2015 évi tevékenységéről szóló jelentés

Elsőrendű feladatomnak tekintetem a magyar nyelv minél szélesebb körű alkalmazásának elérését. József Álmos kollégámmal együtt ellátogattunk a város különböző pontjaira és több furcsaságot is észleltünk. A Pacé háta mögött az u.n. Nagy Dénes gyümölcsös környékén kialakított néhány új utca csak román nyelvű névtáblákkal jelent meg. A polgármester úrral és a városi tanács megfelelő ügyosztályán szóvá tettük ezt a furcsa, elfogadhatatlan jelenséget, melynek nyomán a polgármesteri hivatal intézkedett és a régi utca táblákat felváltották a szabvány méretű és tervezetű kétnyelvű feliratok.

Hasonló jelenséggel találkoztunk, ez esetben viszont a város központban a Constantin Brâncuș szakközépiskola esetében is. Hosszas vesződések és személyeskedésektől tarkított tanácsülések végül is sikerrel végződtek, az épület homlokzatára felkerült a kétnyelvű iskolatábla.

A tanácsosi munkakörhöz tartozik a bizottsági üléseken való részvétel is különféle szakági kérdésekbeni állásfoglalás. Az etnikai arány ezekben a bizottságokban 7 magyar és 1 román személy, mégis hosszú időn keresztül a gyűlések lebonyolítása főleg román nyelven történt. Ezt tettük szóvá több alkalommal is, a polgármesteri intézkedés nyomán helyre állt a rend, ezeken az alkalmakon is fordítja biztosítja a kétnyelvűséget.

Helytörténészként a város történet ^{szek} olyan részletével foglalkoztam, amelyik mindez ideig feltáratlan volt. A megírt tanulmány címe: „Önkormányzatiságra törekvés Sepsiszentgyörgyön a XIX. század végén és XX. század elején”. Rövidesen nyomtatásban is megjelenik a Székely Nemzeti Múzeum Acta című évkönyvének idei számában.

Teljességre való törekvés nélkül néhány megfontolásra érdemes javaslat:

- az ADAS tömbházzal szembeni illegálisan bekerített területen parkoló díj nélkül ott lévő gépkocsik sorsának szabályszerű rendezése,
- hónapok vagy akár évek óta a város különféle pontjain elhagyott gépjárművek jogi helyzetének tisztázása, ezt követően az ott hagyott autók elszállítása az erre kijelölt telephelyre,
- bizonyos beton villanyoszlopok körül a földből felszínre törő kábelek tartására szolgáló műanyag csövek szerte-széjjel végződése, esetenként akár kábel nélküli csövek rendetlensége rossz benyomást kelt az emberekben,
- az Electrica (Villany vállalat) ~~val~~ szembeni csíki utcai távolsági autóbusz megálló roppant módon befolyásolja a normális gyalogos forgalmat, délidőben amikor az ingázó tanulók Árkos, Köröspatak, Kálnok, Gidófalva irányában szállnak fel a járművekre és teljes szélességében elfoglalják a járdát az éppen arra közlekedők vagy megvárják a buszok kiindulását, vagy az igen veszélyes úttesten való haladást választják. A naponta jelentkező közlekedési zavar baleset veszélyes és addig kellene erre megoldást találni, amíg nem történik valami súlyos közlekedési baleset,
- a szaktanácsai útkereszteződés közlekedés ^{szek} szempontjából való átszervezése óta lelassult ezen a részen a forgalom, sokan még a helyi autósok közül sem ismerik kellőképpen az itt kialakult elsőbbségi rendszert. Érdemes volna elgondolkozni a régi rend visszaállítását illetően.
- a város központban a csíki utcai útkereszteződés környékén gyalog átjárót lehetne kialakítani a számvevőszék és Rézkakas vendéglő között, annál is inkább, hogy igen sok gyalogos ezen a részen nem törődve a baleset veszéllyel, vagy az esetleges bírság kiszabásával kelnek át az úttesten.

Cserey Zoltán

Sepsiszentgyörgy, 2016 március 14